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Lektor NJ

Váš dopis / zn.: Naše zn.:

OK^SL3 !2 / zll E Ú - Koti šová

Vyřizu,je:

Kotišová 595 621 430

V Oslravě dne:

10.12.2021

věc: Reíerence - hodnocení soolupráce s lektorem

Ostravské komunikace, a,s. spolupracuje s Cloverleaf spol. s r.o. od roku 2016.

Na základě smlouvy je poskytován kurz německého jazyka. Výuka je vedena v jedné skupině, lekce
je v rozsahu 2 vyučovacích hodin týdně, doplněnou o možnost individuálních konzultací např. formou e-mailů
pod vedením lektora pana Marka Vitáska k naprosté spokojenosti po celou dobu spolupráce,

Vzhledem k tomu, že pan Marek Vitásek pochází z německo-české rodiny, ve které se svými
prarodičiod mala mluvil německy, má peďektnínejen znalostiiazyka, ale ivýslovnost, a to ipřesto, že
se v Německu nenarodil. Není zatížený žádnými dialekty, naopak má o nich velmi dobrý přehled a
dokáže rozlišit např. němčinu rakouskou, švýcarskou a jejich rozdíly od té,,německé". Kjeho
přednostem patří též naprostá spolehlivost a dochvilnost, občas se stane, že jsou zaměstnanci - studenti
takzabráni do diskusí, že nevědomky přetáhnou vyučovacídobu.

Pan Marek Vitásek si vytváří obsahovou a metodickou přípravu německého jazyka, 1x ročně
testuje znalosti našich zaměstnanců a vyhodnocuje jejich úroveň. Po ukončení školního roku jsou našim
zaměstnancům předána osvědčení s uvedením úrovně podle Společného evropského referenčního
rámce pro jazyky. Hodnotí se mluvený projev, čtení, poslech, psaní a gramatika.

Jsme zcela spokojeni zejména s individuálním přístupem lektora pana Marka Vitáska jak k
potřebám zaměstnanců, tak k potřebám firmy, jeho odbornou a pedagogickou úrovní. Získané poznatky
zaměstnanci uplatňuj í v konkrétn ích jednán ích s obchodn ím i partnery.

Dosavadníspolupráce zcela naplňuje naše představy a hodláme v ní pokračovat také v dalších letech.

Spolupráce v oblasti výuky německého jazyka a organizačního zabezpečeníje aktivní, pan lektor Marek
Vitásek pružně reaguje na naše konkrétní požadavky, včetně zasílání přehledů o docházce a průběhu
výuky.

Zdravím a přeji hezký den,
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